



UNIA EUROPEJSKA
FUNDUSZ SPÓJNOŚCI



BPW.271.11.2017

Leszno, dnia 19 stycznia 2018 roku

Zestaw pytań i odpowiedzi nr 1
Modyfikacja Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia nr 2
ZMIANA TERMINU SKŁADANIA OFERT

Dot.: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „Zagospodarowanie Al. J. Słowackiego wraz z przyległymi wałami fortyfikacyjnymi”.

- I. Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (t.j.Dz. U. z 2017r., poz. 1579 ze zm.) Zamawiający –Miasto Leszno, prowadzący postępowanie Urząd Miasta Leszno Biuro Projektów Współfinansowanych informuje, iż w w/w postępowaniu przetargowym wpłynęły pytania do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, na które udzielono następujących odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

Pozwolenie na budowę przewiduje sprawowanie nadzoru archeologicznego nad inwestycją. Czy w/w nadzór jest po stronie Zamawiającego czy Wykonawca ma go skalkulować w cenie oferty?

Odpowiedź:

Wykonawca ma skalkulować nadzór archeologiczny nad inwestycją w cenie oferty.

Pytanie nr 2:

Zamieszczone przedmiary: branża sanitarna i budowlana są sporządzone na nielegalnym oprogramowaniu i nie można ich przetransportować w pliki ATH. W związku z powyższym prosimy o opublikowanie przedmiarów w formacie ATH lub w plikach PDF, lecz pochodzących z legalnego źródła.

Odpowiedź:

Zamawiający dysponuje oświadczeniem projektanta, że przedmiary nie są sporządzone na nielegalnym oprogramowaniu, jednocześnie Zamawiający informuje, że pliki kosztorysów branż: budowlanej, elektrycznej, sanitarnej udostępni w formacie ATH, natomiast branży drogowej w formacie Excel.

Pytanie nr 3:

Czy przedmiotem zamówienia jest dostarczenie aplikacji mobilnej aLARO? Jeżeli tak to prosimy o podanie szczegółowych wymagań dotyczących tej aplikacji, funkcji, danych technicznych itp.

Odpowiedź:

Zamawiający rezygnuje z dostarczenia aplikacji mobilnej aLARO w ramach przedmiotowej inwestycji.

Pytanie nr 4:

Prosimy o zamieszczenie rysunków: budek dla wiewiórek, karmników, budek lęgowych dla ptaków oraz wskazanie miejsc na planie sytuacyjnym gdzie należy je umieścić:

Odpowiedź:

Rysunki oraz dane techniczne budek lęgowych i karmników dla ptaków oraz budek dla wiewiórek znajdują się w specyfikacji technicznej budowlanej wykonania i odbioru robót (pkt.19 Wyposażenie Zagospodarowania Terenu). Zamawiający na etapie realizacji wyznaczy miejsca umieszczenia w/w elementów.

Pytanie nr 5:

Postument pod makiety:

5.1. Projektant w projekcie użył sformułowania „granit szary”. Czy postument może zostać wykonany z granitu strzegomskiego?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza wykonanie postumentu z granitu strzegomskiego.

5.2. Z rysunku wynika, że postument ma kształt ośmiokąta nieforemnego. Prosimy o zamieszczenie szczegółowego rysunku z wymiarami postumentu.

Odpowiedź:

Projekt zakłada wykonanie postumentu na rzucie nieregularnego wielokąta opisanego na okręgu o promieniu 75 cm; ostateczny kształt wielokąta należy ustalić z autorem i wykonawcą makiety na etapie wykonawstwa.

5.3. Prosimy o doprecyzowanie rodzaju obróbki granitu ścian zewnętrznych postumentu.

Odpowiedź:

Dopuszcza się wykonanie cokołu z kilku elementów spasowanych i łączonych ze sobą; lico cokołu polerowane.

5.4. Prosimy o zamieszczenie rysunku wykonawczego fundamentu pod postument.

Odpowiedź:

Zakłada się wykonanie podbudowy z gruzobetonu na obwodzie cokołu, do głębokości przemarzania (80cm).

Pytanie nr 6:

Prosimy o doprecyzowanie informacji na temat projektowanej makiety, tj.: stopnia szczegółowości jej wykonania (odtworzenie dachów budynków, ulic, placów i innych detali). Prosimy o podanie niezbędnych do wykonania makiety danych tj.: wysokości i rozmiary charakterystycznych obiektów jak ratusz, kościoły itd.

Odpowiedź:

Makieta ma obrazować Leszno w obrębie fortyfikacji ziemnych wraz z kontekstem zewnętrznym, z okresu drugiej połowy XVIII w.

Makiety należy wykonać na podstawie zachowanej w Archiwum Państwowym w Lesznie, wykonanej w 1882 r. przez geometrę rządowego P. Sandera, kopii planu sytuacyjnego Leszna, sporządzonego w 1793r po pożarze miasta (1790r.)

Skala makiety - 1:750 (w przybliżeniu)

Dostępne, podstawowe źródła historyczne, pozwalające zobrazować krystalizujące elementy w przestrzeni miasta z tamtego okresu:

- Kalendarium miasta Leszna, pod redakcją Aleksandra Piwonia, Leszno 1996.,

(okres 1636r.-1790r.)

- Kopie grafik wykonanych w XVII w. przez nieznanego autora (autorstwa Leona Rozpendowskiego), obrazujące wygląd bram miejskich (Zbiory Muzeum Okręgowego w Lesznie).

- Panorama Leszna z 1793r. autorstwa F. B. Wernera (Zbiory Muzeum Okręgowego w Lesznie).

- Panorama Leszna wg J.B. Wernera sprzed 1738r. (Ewa Kręglewska Foksowicz, Sztuka Leszna do początków XXw., Poznań1982r.)

- Panorama Leszna z 1775r z książki S. Karwowskiego - Kronika miasta Leszna. Poznań 1877. Repr. Cz. Maćkowiak.

- Widok miasta sprzed pożaru w 1790r. (Ewa Kręglewska Foksowicz, Sztuka Leszna do początków XXw., Poznań1982r.)

- Kościół Św. Jana i Ratusz na panoramie J.B. Wernera (Ewa Kręglewska Foksowicz, Sztuka Leszna do początków XXw., Poznań1982r.).

- Ratusz i fara na panoramie miasta sprzed 1790r. (Ewa Kręglewska Foksowicz, Sztuka Leszna do początków XXw., Poznań1982r.)

- Fara i kościół Św. Krzyża na panoramie J.B. Wernera (Ewa Kręglewska Foksowicz, Sztuka Leszna do początków XXw., Poznań1982r.).

- Model zboru z początku XVIII w. (Ewa Kręglewska Foksowicz, Sztuka Leszna do początków XXw., Poznań1982r.).

- Kościoły Św. Jana i Św. Krzyża na panoramie miasta sprzed 1790r. (Ewa Kręglewska Foksowicz, Sztuka Leszna do początków XXw., Poznań1982r.).

- Projekt budynku gimnazjum przy kościele Sw. Jana (dawne Archiwum Państwowe) z 1712 r.

- krąg Jana Catenaziego (?) (Ewa Kręglewska Foksowicz, Sztuka Leszna do początków XXw., Poznań1982r.).

- Pałac Sułkowskich i synagoga na panoramie miasta sprzed 1790r. (Ewa Kręglewska Foksowicz, Sztuka Leszna do początków XXw., Poznań1982r.).

Pytanie nr 7:

Prosimy o załączenie rysunków szczegółowych mocowania płaskorzeźby bramy kościańskiej do ściany budynku przy ul. Narutowicza.

Odpowiedź:

Zakłada się wykonanie podkonstrukcji jednocześnie zapewniającej dystans (ok. 5 cm) między ścianą budynku, a płytą płaskorzeźby. Szczegóły należy indywidualnie ustalić z wykonawcą płaskorzeźby.

Pytanie nr 8:

Prosimy o załączenie rysunków szczegółowych zbrojenia ścian, fundamentów, sklepienia części rozbudowywanej piwniczki prochowej.

Odpowiedź:

Zamawiający uzupełnia dokumentację o rysunek wykonawczy zbrojenia ścian, fundamentów, sklepienia części rozbudowywanej piwniczki prochowej.

Zmodyfikowany Załącznik nr 8 do SIWZ został udostępniony na stronie internetowej <http://bip.leszno.pl/tenders/content/3598>.

Pytanie nr 9:

Jak mają być wykończone wewnątrz nowe ściany i sklepienie piwniczki – surowy beton, powłoka malarska, okładzina?

Odpowiedź:

Lico nowych ścian i sklepienia stanowi surowy beton.

Ponadto Zamawiający w dniu 19 stycznia 2018 r., działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r., poz. 1579 ze zmianami), dokonuje modyfikacji treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w następujący sposób:

1. Dokonuje się zmiany zapisów Rozdziału 3 ust.2 ostatnie zdanie w następujący sposób:**BYŁO:**

„Z dokumentacji zostaje wyłączona realizacja następujących obiektów; plac zabaw, altana i siłownia – Plan zagospodarowania terenu (Załącznik nr 8a do SIWZ) oraz ogrodzenia stalowego pomiędzy działkami 1/12 i 126/1 oznaczonego na Projekcie Zagospodarowania Terenu jako nr 8.

W związku z powyższym w kosztorysie branży budowlanej nie należy uwzględniać kosztów następujących robót:

Dział 7 – OGRODZENIE STALOWE,

Dział 9 – ELEMENTY PLACU ZABAW,

Dział 11 – NAWIERZCHNIA PLACU ZABAW.”

JEST:

„Z dokumentacji zostaje wyłączona realizacja następujących obiektów; plac zabaw, altana i siłownia – Plan zagospodarowania terenu (Załącznik nr 8a do SIWZ), ogrodzenia stalowego pomiędzy działkami 1/12 i 126/1 oznaczonego na Projekcie Zagospodarowania Terenu jako nr 8 oraz aplikacji alARo.

W związku z powyższym w kosztorysie branży budowlanej nie należy uwzględnić kosztów następujących robót:

Dział 7 – OGRODZENIE STALOWE,

Dział 9 – ELEMENTY PLACU ZABAW,

Dział 11 – NAWIERZCHNIA PLACU ZABAW,

Dział 17 – APLIKACJA.”

2. Dokonuje się zmiany zapisów Rozdziału 14 ust. 10 pkt 3) w następujący sposób:

BYŁO:

“10. W celu zawarcia umowy w sprawie zamówienia publicznego, Wykonawca, którego ofertę wybrano, jako najkorzystniejszą przed podpisaniem umowy składa:

3) dokumenty potwierdzające posiadanie uprawnień do kierowania robotami budowlanymi przez osoby skierowane przez Wykonawcę do realizacji zamówienia publicznego, odpowiedzialne za kierowanie robotami budowlanymi, o których mowa w Rozdziale 5 ust. 6 pkt. 3) lit. b) SIWZ.”

JEST:

“10. W celu zawarcia umowy w sprawie zamówienia publicznego, Wykonawca, którego ofertę wybrano, jako najkorzystniejszą przed podpisaniem umowy składa:

3) dokumenty potwierdzające przynależność do właściwej izby samorządu zawodowego oraz dokumenty potwierdzające posiadanie uprawnień do kierowania robotami budowlanymi przez osoby skierowane przez Wykonawcę do realizacji zamówienia publicznego, odpowiedzialne za kierowanie robotami budowlanymi, o których mowa w Rozdziale 5 ust. 6 pkt. 3) lit. b) SIWZ.”

3. Dokonuje się zmiany zapisów Rozdziału 15 ust. 3 w następujący sposób:

BYŁO:

„3. W sytuacji, o której mowa w ust. 2 powyżej, Zamawiający, zgodnie z art. 36ba ust. 1 ustawy Pzp, będzie żądać od Wykonawcy przedstawienia wraz z projektem umowy o podwykonawstwo oświadczenia, o którym mowa w art. 25a ust. 1 ustawy Pzp, dotyczącego przesłanek wykluczenia z postępowania w odniesieniu do wskazanego w umowie Podwykonawcy, wypełnionego w zakresie wskazanym w niniejszej Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (Załącznik Nr 3 do SIWZ – punkt III i IV oświadczenia) oraz dokumentów potwierdzających brak podstaw wykluczenia wobec tego Podwykonawcy tj.:

aktualnego odpisu z właściwego rejestru lub z centralnej ewidencji i informacji o działalności gospodarczej, jeżeli odrębne przepisy wymagają wpisu do rejestru lub ewidencji w celu potwierdzenia braku podstaw wykluczenia na podstawie art. 24 ust. 5 pkt 1 ustawy Pzp. Jeżeli Zamawiający stwierdzi, że wobec tego Podwykonawcy zachodzą podstawy wykluczenia, Wykonawca będzie zobowiązany zastąpić tego Podwykonawcę lub zrezygnować z powierzenia wykonania części zamówienia Podwykonawcy. Zasady opisane w zdaniach poprzedzających stosuje się odpowiednio wobec dalszych Podwykonawców.”

JEST:

„3. W sytuacji, o której mowa w ust. 2 powyżej, Zamawiający, zgodnie z art. 36ba ust. 1 ustawy Pzp, może żądać od Wykonawcy przedstawienia wraz z projektem umowy o podwykonawstwo oświadczenia, o którym mowa w art. 25a ust. 1 ustawy Pzp, dotyczącego przesłanek wykluczenia z postępowania w odniesieniu do wskazanego w umowie Podwykonawcy, wypełnionego w zakresie wskazanym w niniejszej Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (Załącznik Nr 3 do SIWZ – punkt III i IV oświadczenia) oraz dokumentów potwierdzających brak podstaw wykluczenia wobec tego Podwykonawcy tj.: aktualnego odpisu z właściwego rejestru lub z centralnej ewidencji i informacji o działalności gospodarczej, jeżeli odrębne przepisy wymagają wpisu do rejestru lub ewidencji w celu potwierdzenia braku podstaw wykluczenia na podstawie art. 24 ust. 5 pkt 1 ustawy Pzp. Jeżeli Zamawiający stwierdzi, że wobec tego Podwykonawcy zachodzą podstawy wykluczenia, Wykonawca będzie zobowiązany zastąpić tego Podwykonawcę lub zrezygnować z powierzenia wykonania części zamówienia Podwykonawcy. Zasady opisane w zdaniach poprzedzających stosuje się odpowiednio wobec dalszych Podwykonawców.”

4. W Rozdziale 20 SIWZ (Załączniki do Specyfikacji Istotnych Warunków zamówienia) załącznik nr 8 uzupełnia się o:

- kosztorysy branży budowlanej, branży sanitarnej, branży elektrycznej – w formacie ath, branży drogowej – w formacie xls,
- rys. wykonawczy zbrojenia ścian, fundamentów, sklepienia, części rozbudowywanej piwniczki prochowej,
- rys. techniczny stojaka na rowery.

Uzupełniony Załącznik nr 8 do SIWZ został udostępniony na stronie internetowej <http://bip.leszno.pl/tenders/content/3598>.

5. Zmienia się treść Załącznika nr 6 do SIWZ (Wykaz osób) poprzez zmianę treści zapisu:

BYŁO:

** dane w kolumnie nr 2 i 3 należy wypełnić w taki sposób, aby Zamawiający na podstawie wskazanych informacji był w stanie ocenić, czy osoby wskazane w kolumnie nr 1 posiadają uprawnienia budowlane doświadczenie zawodowe do kierowania robotami budowlanymi, doświadczenie zawodowe oraz wykształcenie, wymagane w opisie warunku udziału w postępowaniu, o którym mowa w Rozdziale 5 ust. 6 pkt 3) lit. b) SIWZ.*

JEST:

** dane w kolumnie nr 2 i 3 należy wypełnić w taki sposób, aby Zamawiający na podstawie wskazanych informacji był w stanie ocenić, czy osoby wskazane w kolumnie nr 1 posiadają uprawnienia budowlane do kierowania robotami budowlanymi, doświadczenie zawodowe oraz wykształcenie, wymagane w opisie warunku udziału w postępowaniu, o którym mowa w Rozdziale 5 ust. 6 pkt 3) lit. b) SIWZ.*

Zmodyfikowany Załącznik nr 6 do SIWZ został udostępniony na stronie internetowej <http://bip.leszno.pl/tenders/content/3598>

6. Zmienia się treść Załącznika nr 8 do SIWZ (karta równoważności) poprzez zmianę treści zapisu:

BYŁO:

„PRACOWNIA ARCHITEKTONICZNA
WOJCIECH KURZAWA
64-100 LESZNO
ul. Jagiellońska 15/18
tel. 65 5 26 17 63

ZAMAWIAJĄCY : URZĄD MIASTA LESZNA
UL. KARASIA 15
64-100 LESZNO

OBIEKT, TEMAT : ZAGOSPODAROWANIE AL. JULIUSZA SŁOWACKIEGO W LESZNIE
WRAZ Z PRZYLEGŁYMI WAŁAMI FORTYFIKACYJNYMI

ADRES : 64-100 LESZNO,
AL. J. SŁOWACKIEGO, UL. G. NARUTOWICZA,
UL. KSIĘCIA J. PONIATOWSKIEGO

TEMAT : **KARTA RÓWNOWAŻNOŚCI**
DLA MATERIAŁÓW I URZĄDZEŃ PRZYJĘTYCH W PROJEKCIE
BUDOWLANO-WYKONAWCZYM
ZAGOSPODAROWANIA AL. JULIUSZA SŁOWACKIEGO W LESZNIE
WRAZ Z PRZYLEGŁYMI WAŁAMI FORTYFIKACYJNYMI

PROJEKTANT: mgr inż. arch. Wojciech Kurzawa
upr. proj. 1936/87/Lo

DATA : GRUDZIEŃ 2017r.

AQUAFIN-2K

Dwuskładnikowa, uelastyczniona zaprawa uszczelniająca na bazie cementu, służąca:

- do uszczelnień zewnętrznych części podziemnych w starym i nowym budownictwie przeciwko wodzie gruntowej i wodzie naporowej;
- do uszczelnień poziomych w murach;
- do uszczelnień wewnętrznych przeciwko wilgoci wnikałej z zewnątrz;
- do uszczelnień stropów garaży podziemnych, zbiorników wody i ścieków;
- do uszczelnień pod wyłożeniami z płytek ceramicznych w pomieszczeniach wilgotnych o umiarkowanym i dużym obciążeniu, na balkonach i zimnych tarasach;
- jako klej do mocowania taśm i kształtek uszczelniających;

Wymagane właściwości:

- bezszwowa i bezspoinowa, mostkująca rysy, elastyczna powłoka uszczelniająca;
- do aplikacji na wszystkich nośnych, zwykle spotykanych w budownictwie podłożach;
- wiążąca hydraulicznie;
- przywierająca bez gruntowania do wilgotnych podłoży;
- dyfuzyjna, odporna na mróz i starzenie;
- nieprzepuszczająca wody do 0,8 MPa;
- odporna na agresywne wobec betonu wody gruntowe;
- która może być pokrywana wyłożeniami ceramicznymi i innymi przy zastosowaniu klejów elastycznych;
- o szybkiej odporności na opady atmosferyczne;

KOSTKA BETONOWA UNI/DECOR

Kostka betonowa wibroprasowana w klasycznym kształcie (zestawienie kwadratów 90mmx90mm i kwadratów 140mmx140mm ze ściętymi narożnikami) o jednej osi symetrii; występuje także pod nazwą KOSTKA PALETKA.”

JEST:

PRACOWNIA ARCHITEKTONICZNA
WOJCIECH KURZAWA
64-100 LESZNO
ul. Jagiellońska 15/18
tel. 65 5 26 17 63

ZAMAWIAJĄCY : URZĄD MIASTA LESZNA
 UL. KARASIA 15
 64-100 LESZNO

OBIEKT, TEMAT : ZAGOSPODAROWANIE AL. JULIUSZA SŁOWACKIEGO W LESZNIE
 WRAZ Z PRZYLEGLYMI WAŁAMI FORTYFIKACYJNYMI

ADRES : 64-100 LESZNO,
 AL. J. SŁOWACKIEGO, UL. G. NARUTOWICZA,
 UL. KSIĘCIA J. PONIATOWSKIEGO

TEMAT : **KARTA RÓWNOWAŻNOŚCI**
DLA MATERIAŁÓW I URZĄDZEŃ PRZYJĘTYCH W PROJEKCIE
BUDOWLANO-WYKONAWCZYM
ZAGOSPODAROWANIA AL. JULIUSZA SŁOWACKIEGO W LESZNIE
WRAZ Z PRZYLEGLYMI WAŁAMI FORTYFIKACYJNYMI

PROJEKTANT: mgr inż. arch.Wojciech Kurzawa
upr. proj. 1936/87/Lo

DATA : GRUDZIEŃ 2017r.

AQUAFIN-2K

Dwuskładnikowa, uelastyczniona zaprawa uszczelniająca na bazie cementu, służąca:

- do uszczelnień zewnętrznych części podziemnych w starym i nowym budownictwie przeciwko wodzie gruntowej i wodzie naporowej;
- do uszczelnień poziomych w murach;
- do uszczelnień wewnętrznych przeciwko wilgoci wnikażącej z zewnątrz;
- do uszczelnień stropów garaży podziemnych, zbiorników wody i ścieków;
- do uszczelnień pod wyłożeniami z płytek ceramicznych w pomieszczeniach wilgotnych o umiarkowanym i dużym obciążeniu, na balkonach i zimnych tarasach;
- jako klej do mocowania taśm i kształtek uszczelniających;

Wymagane właściwości:

- bezszwowa i bezspoinowa, mostkująca rysy, elastyczna powłoka uszczelniająca;
- do aplikacji na wszystkich nośnych, zwykle spotykanych w budownictwie podłożach;
- wiążąca hydraulicznie;
- przywierająca bez gruntowania do wilgotnych podłoży;
- dyfuzyjna, odporna na mróz i starzenie;
- nieprzepuszczająca wody do 0,8 MPa;
- odporna na agresywne wobec betonu wody gruntowe;
- która może być pokrywana wyłożeniami ceramicznymi i innymi przy zastosowaniu klejów elastycznych;
- o szybkiej odporności na opady atmosferyczne;

KOSTKA BETONOWA UNI/DECOR

Kostka betonowa wibroprasowana w klasycznym kształcie (zestawienie kwadratów 90mmx90mm i kwadratów 140mmx140mm ze ściętymi narożnikami) o jednej osi symetrii; występuje także pod nazwą KOSTKA PALETKA.

KESSEL Alrondo

wpust podwórzowy, z tworzywa sztucznego, ze zintegrowanym syfonem, z pokrywą 200 x 200 mm z okrągłym, przykręcanym rusztem szczelinowym Ø 140 z tworzywa sztucznego , przepustowość 1,6dm³/s

ZBK dn160 firmy KARMAT

zasuwa burzowa końcowa wykonana z polipropylenu z dodatkiem stabilizatora, wyposażona w chromoniklową osłonę chroniącą klapę i uszczelkę, a także chromoniklową osłonę dźwigni

Zawór elektromagnetyczny 100DV

zawór elektromagnetyczny o przepływie 0,24 do 9,0 m³/h, z podwójną filtracją, z odporną, wyrównującą ciśnienie membraną, energooszczędną cewką z wbudowanym trzpieniem oraz 200 mikronowym filtrem.

Sterownik 4EC

czterostacyjny zewnętrzny sterownik dla systemu nawadniania”

Zmodyfikowany Załącznik nr 8 do SIWZ został udostępniony na stronie internetowej <http://bip.leszno.pl/tenders/content/3598>

II. ZMIANA TERMINU SKŁADANIA OFERT:

W następstwie dokonanej modyfikacji Zamawiający, działając na podstawie art. 12a ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r., poz. 1579 ze zmianami) postanowiła przedłużyć termin składania ofert do **dnia 30.01.2018 r.** do godz. 10:00. Otwarcie ofert odbędzie się **dnia 30.01.2018 r.** o godzinie 10:30.

Pozostałe zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia pozostają bez zmian.

URZĄD MIASTA LESZNA
Biuro Projektów Współfinansowanych
ul. Księcia Józefa Poniatowskiego 11
64-100 Leszno, tel./fax 65 520 62 16

KIEROWNIK
Biura Projektów Współfinansowanych
Małgorzata Łukomska